



В Ижевске состоялся форум «Удмуртия – 2015: власть, общество, конфессии». Организатором форума выступили: Администрация Главы и Правительства Удмуртской Республики и Управление по внутренней политике Удмуртской республики. В мероприятии приняли участие представители власти, общественности и традиционных конфессий региона.

Русскую Православную Церковь представляли: митрополит Ижевский и Удмуртский Викторин, епископ Сарапульский и Можгинский Антоний, епископ Глазовский и Игринский Виктор. А также управляющий Казанской и Вятской епархией Русской Православной Старообрядческой Церкви епископ Евфимий. От мусульманской уммы выступил муфтий Удмуртии Фаиз-хазрат Мухамедшин. Протестантов представлял пастор ижевского прихода Евангелическо-Лютеранской церкви Аугсбургского исповедания ЕЛЦ АИ Александр Гребенников.

Открылся форум с приветственных слов Администрации Главы и Правительства Удмуртской Республики в адрес религиозных общин Удмуртии.

Митрополит Ижевский и Удмуртский Викторин в своем выступлении отметил, что Удмуртия переживает сейчас такое время, когда в ней крепнет и возрождается вера, в связи с чем религиозным общинам нужно действовать сообща: «Вера, представленная всеми религиозными конфессиями, сегодня возрождается и крепнет. И даже если для кого-то этот процесс неприятен, его не остановить, потому что этот процесс возрождения происходит не по чьей-то инициативе, он исходит от народа. И сегодня мы все молимся в наших храмах, мечетях, синагогах и кирхах о том, чтобы вера нашего народа была крепка и миролюбива» — сказал владыка Викторин.



Полное наименование: Федеральное государственное учреждение науки Институт философии и культурологии Удмуртского государственного университета. Адрес: 560026, Республика Удмуртия, г. Ижевск, ул. Карла Маркса, д. 34. Контактная информация: тел. 8 (3412) 22-10-00, факс 8 (3412) 22-10-01, e-mail: info@iudm.ru, www.iudm.ru



В столице Удмуртии подвели итоги диалога власти, общества и религиозных конфессий